l. négypolusok

1) Hatarozza meg a négypolus Z és H paramétereit!

i1 R1 R3 i2
Adatok: [ Z]] =9 kO Z]z =6 kO ] I_.' '.I_
R1:3kQ [Zz]=6kQ Zzzzng] l l
R2 = 6 kO [Hy=45ko  Hp=075] ut R2 uz
R3=2kO [ Hyy =-0,75 Hy, =125 uS ] ° °
2) Hatarozza meg a négypolus Z és D paramétereit! i1 R2 i2
Adatok: [ Z]] = 2 5k Z]z = 1,5 kQ ] _l:.. II II T
R1=3kQ [ Z51 = 1,5 kO Zn=4,5kQ ] ”11 R1 R3 1”2
R2 =6 kO [D11—04mS D;;=-0,6]
R3 =9kO [ Dy = Dy =3,6kQ ] ° °
3) Hatarozza meg a négypolus Y és D paramétereit! 1 R R2 i
Adatok: [Y,=04mS Yp=-025mS] == .=
R1=1kO [Yzl—-025mS Y22—3125mS]
R2=24kQ  [Dy = 0 2 mS D;=-0,8] ”"l R3 1”2
R3=4kQ [D21 D22=3,2 kQ ] o o
4) Hatarozza meg a négypolus Y és H paramétereit! i1 R1 2
Adatok: [ Y11 = 1,25 mS Y12 =- 0,25 mS ] — I_III b
R1=4kQ [ Y21=-0,25mS Y =0,45mS ] l l
R2 =1 kO [H,=08ko H;=02] ut R2 R3 u2
R3=5kQ [H21=-0,2 H22=0,4mS] ° °
5) Szamitsa ki a négypolus bemeneti €s kimeneti hullimellenéllasat!
Adatok: i1 R1 R3 i2
RI=1ko o "
R2 =3 kO [Rio=3,16k ] ”11 R2 luE
R3=3kO [ Ryo =4,74 kQ ]

o

6) Szamitsa ki a négypolus bemeneti €s kimeneti hullamellenallasat!

Adatok: i, R1 .2

R1=3kO o LI o

R2=4%k0 [Rio=1,85kQ ] ”11 R? R3 1”2

R3=1kQ [ R20=0,81kQ ] . i

7) Szamitsa ki a négypolus kimeneti fesziiltségének jelszintjét, ha az ube = 10 dB!

Adatok: R1

R1=16 kO . .

R2 = 18 kO 4] R B3 [.2

R3 =2 kQ

R4 =1 kO [uki=-4dB] ”11 Rd 1”2
- 0
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l. négypolusok 2

8) Szamitsa ki a négypolus bemeneti fesziiltségének jelszintjét, ha az uki = - 3 dB!

Adatok: i, R2 R4 J2
R1=R3=1500Q

R4 =R5 =300 Q u1l R1 R3 Rsluz
R2=120Q [ ube =9 dB ]

9) Szamitsa ki a négypolus bemeneti €s kimeneti fesziiltségét!

Adatok: Rg

ug =64 mV Rg=3,6 kQ

Rbe = 6 kO Rki = 1,5 kO ug| ube| < Juki[ |Re
Auo =40 dB Rt =13,5kQ

[ ube =40 mV uki=3,6 V]

10) Szamitsa ki a négypolus liresjarasi és terhelt fesziiltség erdsitését dB-ben!
Adatok:

Rg
ug =25 mV Rg=1,8 kQ
Rbe = 7,2 kQ Rki =2 kO ug| <
it =125 pA Rt = 6 kQ [ﬁ

-

Rt
[ Auo =34 dB Aut=31,5dB ]
11) Szamitsa ki a négypdlus bemeneti és kimeneti ellenallasat!
Adatok: Rg
ug =75 mV Rg=1,2 kQ
ube = 60 mV Rt =5,4 kO ug| Ubel < 1uki Rt
ukii=1,2'V ukit=0,9 V
[ Rbe = 4,8 kQ Rki= 1,8 kQ ]
12) Szamitsa ki a négypolus teljesitmény erdsitését dB-ben!
ug =50 mV Rg=10,5 kQ o o
Rbe =4,5 kQ Rki=2,5 kQ qu leEl < lLIkI Rt
Auo =50 Rt =10 kQ

(Ap = 28,57 dB)

13) Szamitsa ki a generatorra vonatkoztatott fesziiltség erdsitést!

Adatok: Rg Rs

Auo =34 dB Rbe = 2,2 kQ o} o

Rg = 0,6 kQ Rs =2,7 kQ ug| ul|  ube| < |uki
(Aug =26 dB) v | .
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l. négypolusok 3

14) Mekkora Rt csokkenti a generatorra vonatkoztatott fesziiltség erdsitést 3 dB-lel?

Adatok: Rg
ug =40 mV Augii = 45 —o
ikir = 5 mA ug|(]) ube] < Juki[ Jre
[ Rt=869 Q] -
15) Szamitsa ki a négypolus bemeneti €s kimeneti ellenallasat!
Adatok: Rg Rs ibe ki
Auo =50 Rt=1,6 kQ o o
ul =35mv Rs = 1,4 kQ ug| ut| < Rt
ibe =5 pA iki = 0,5 mA .
(Rbe = 5,6 kQ Rki = 1,2 kQ) ° -
16) Mekkora Rs ellenallassal csokkenthetd a generatorra vonatkoztatott fesziiltség erdsités
6 dB-lel? Rg Rs
Adatok: o] }—o—
Augt = 20 Rg=0,6 kQ ug| ul ube < luki Rt
Rs = 0,4 kQ Rbe =4 kQ
(Rs’ = 5,4 kQ) ® -

17) Mekkora terhel ellenallas veszi fel a kimenetrél a maximalis teljesitményt?
Adatok: Ry it

Auo = 40 ube =30 mV o
ukit=0,9 V it =75 uA ug| ube| < Juki[ |re
(Rtill = 4 kQ)

18) Szamitsa ki az illesztett terhelésen fellépd teljesitményt!
Adatok:

Rg
Auo = 50
ube = 32 mV ug| ubel < luki Rtill
ikir = 0,8 mA [ Ptill = 0,32 mW ]

19) Szamitsa ki a 9. és 11. feladatban adott négypolusok aram é€s teljesitmény erdsitésének
logaritmikus mérészamat!
[9. feladat: Aigg =32 dB A,qg = 35,56 dB 11. feladat: Ajgg = 22,5 dB A,qz = 23 dB]

Hkekeok
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